



2021年6月28日

各 位

会 社 名 **ビジネスエンジニアリング株式会社**
代表者名 取締役社長 羽 田 雅 一
(コード番号 4828 東証第一部)
問合せ先 常務取締役 別 納 成 明
電 話 03-3510-1600

(訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月13日に発表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

以下、訂正箇所につきましては、下線__を付して表示しております。

【訂正箇所1. 添付資料3ページ】

1. 経営成績等の概況(2) 当期の財政状態の概況

<訂正前>

(負債の部)

流動負債につきましては、短期借入金の増加、前受金の増加等により、前連結会計年度末と比較して347百万円増加し、3,907百万円となりました。

また、固定負債につきましては、長期借入金により前連結会計年度末と比較して170百万円増加し、170百万円となりました。

これらの結果、負債の部の当連結会計期間末残高は、前連結会計年度末と比較して518百万円増加し、4,078百万円となりました。

<訂正後>

(負債の部)

流動負債につきましては、短期借入金の増加、前受金の増加等により、前連結会計年度末と比較して347百万円増加し、3,907百万円となりました。

また、固定負債につきましては、長期借入金により前連結会計年度末と比較して170百万円増加し、170百万円となりました。

これらの結果、負債の部の当連結会計年度末残高は、前連結会計年度末と比較して518百万円増加し、4,078百万円となりました。

【訂正箇所2. 添付資料17 ページ】

5. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(追加情報)内、(従業員持株会信託型 ESOP)

<訂正前>

(2) 信託に残存する自社の株式

信託に残存する当社株式を、信託における帳簿価額(付随費用の金額を除く。)により、純資産の部に自己株式として計上しております。当該自己株式の帳簿価額及び株式数は、前連結会計年度 36,520 千円及び 20,00 株、当連結会計年度 170,779 千円及び 56,400 株であります。

<訂正後>

(2) 信託に残存する自社の株式

信託に残存する当社株式を、信託における帳簿価額(付随費用の金額を除く。)により、純資産の部に自己株式として計上しております。当該自己株式の帳簿価額及び株式数は、前連結会計年度 36,520 千円及び 20,000 株、当連結会計年度 170,779 千円及び 56,400 株であります。

【訂正箇所3. 添付資料19 ページ】

5. 連結財務諸表及び主な注記(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報) 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

<訂正前>

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
	ソリューション	プロダクト	システム サポート	計		
売上高						
外部顧客への売上高	12,219,059	5,249,313	387,039	17,855,412	—	17,855,412
セグメント間の内部 売上高又は振替高	17,122	13,515	1,950,374	1,981,012	△1,981,012	—
計	12,236,181	5,262,828	2,337,414	19,836,424	△1,981,012	17,855,412
セグメント利益	2,027,772	1,433,132	308,055	3,768,960	△1,736,412	2,032,547
セグメント資産	2,987,410	1,503,539	1,079,712	5,570,662	4,906,125	10,476,787
その他の項目 減価償却費	<u>85,295</u>	<u>494,921</u>	8,167	<u>588,384</u>	<u>131,795</u>	720,180

(注)1 調整額は、以下のとおりであります。

- (1)セグメント利益の調整額△1,981,012千円は、各報告セグメントに配分していない全社費用等であります。
- (2)セグメント資産の調整額4,906,125千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産等であります。
- (3)減価償却費の調整額131,795千円は、全社資産等に係る減価償却費であります。

2 セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

<訂正後>

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	ソリューション	プロダクト	システム サポート	計		
売上高						
外部顧客への売上高	12,219,059	5,249,313	387,039	17,855,412	—	17,855,412
セグメント間の内部 売上高又は振替高	17,122	13,515	1,950,374	1,981,012	△1,981,012	—
計	12,236,181	5,262,828	2,337,414	19,836,424	△1,981,012	17,855,412
セグメント利益	2,027,772	1,433,132	308,055	3,768,960	△1,736,412	2,032,547
セグメント資産	2,987,410	1,503,539	1,079,712	5,570,662	4,906,125	10,476,787
その他の項目 減価償却費	<u>127,469</u>	<u>537,095</u>	8,167	<u>672,732</u>	<u>47,447</u>	720,180

(注) 1 調整額は、以下のとおりであります。

- (1)セグメント利益の調整額△1,736,412千円は、各報告セグメントに配分していない全社費用等であります。
 - (2)セグメント資産の調整額4,906,125千円は、各報告セグメントに配分していない全社資産等であります。
 - (3)減価償却費の調整額47,447千円は、全社資産等に係る減価償却費であります。
- 2 セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以 上